
 

 

 

 

Δευτέρα 1 Φεβρουαρίου 2016 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

«ΕΛΛΗΝΕΣ ΠΕΡΑ ΑΠΟ ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ»: 
Ο Καθηγητής Αυξέντιος Καλαγκός και η Δρ. Αφροδίτη Τζίφα 

επισκέφθηκαν το Μουσείο Μικρασιατικού Ελληνισμού «Φιλιώ 
Χαιδεμένου» και τιμήθηκαν από το Π.Π.Ι.Ε.Δ. 

 

Το Παγκόσμιο Πολιτιστικό Ίδρυμα Ελληνισμού της Διασποράς ως βασικό καταστατικό του 

σκοπό έχει την προβολή του έργου εξεχουσών προσωπικοτήτων του Ελληνισμού που 

διαπρέπουν στο εξωτερικό, έχοντας «καταργήσει» μέσα από τα επιτεύγματά τους τα στενά όρια 

της χώρας μας. 

Στην κατεύθυνση αυτή, υποδεχθήκαμε το απόγευμα της Πέμπτης 28 Ιανουαρίου 2016, 

στα πλαίσια της θεματικής ενότητας «Έλληνες πέρα από τα σύνορα», τον διεθνούς φήμης 

Καρδιοαγγειοχειρουργό Αυξέντιο Καλαγκό, Καθηγητή Καρδιοχειρουργικής του Πανεπιστημιακού 

Νοσοκομείου της Γενεύης και Διευθυντή Παιδοκαρδιοχειρουργικής Κλινικής ΜΗΤΕΡΑ και την 

συμπολίτισσά μας Δρ. Αφροδίτη Τζίφα (έχει μεγαλώσει στη Νέα Χαλκηδόνα), Παιδοκαρδιολόγο 

και Καρδιολόγο Συγγενών Καρδιοπαθειών Ενηλίκων, Επικεφαλής του Επιστημονικού 

Συμβουλίου Coeurs pour Tous Hellas, Διευθύντρια της Παιδοκαρδιολογικής Κλινικής ΜΗΤΕΡΑ.  

Στην έναρξη της εκδήλωσης, για τους τιμώμενους καλεσμένους μίλησε η αντιπρόεδρος 

του Παγκοσμίου Πολιτιστικού Ιδρύματος Ελληνισμού της Διασποράς, Δημοτική Σύμβουλος 

Φιλαδέλφειας-Χαλκηδόνος Ευτυχία Παπαλουκά. 

Ο Καρδιοχειρουργός Αυξέντιος Καλαγκός είναι ένας οικουμενικός γιατρός. Η παρουσία 

του στην πόλη μας ήταν άκρως τιμητική. Η ανθρωπιστική δράση του απαιτεί κάθε χρόνο 

300.000 μίλια πτήσεων ανάμεσα στην Ευρώπη και τις χώρες του αναπτυσσόμενου κόσμου και 

περί τις 600 επεμβάσεις ανοιχτής καρδιάς. Μέχρι σήμερα, περισσότερα από 15.000 άπορα παιδιά 

με καρδιοπάθεια χειρουργήθηκαν αφιλοκερδώς από τον ίδιο και την επιστημονική ομάδα του 

ιδρύματός του.  

Με άλλα λόγια, ο Έλληνας γιατρός από την Πόλη και Ιδρυτής του φιλανθρωπικού 

Ιδρύματος «Καρδιές Για Όλους», μαζί με την ομάδα του, δεν κάνει τίποτα άλλο από το να 

χειρουργεί καθημερινά δωρεάν τα παιδιά στις φτωχές συνοικίες όλου του κόσμου, και στην 

Ελλάδα της οικονομικής κρίσης πλέον, μόνο και μόνο για να ξαναδεί το χαμόγελο στα χείλη 

τους.  

Παρά το γεγονός ότι έχει βραβευθεί δεκάδες φορές από Διεθνείς Οργανισμούς και 

Ιδρύματα, ο Αυξέντιος Καλαγκός, αυτός ο σύγχρονος ιεραπόστολος της Ιατρικής, 

χαρακτηρίζεται από ταπεινότητα και αυταπάρνηση, καθώς αυτά αποτελούν τα μεγαλύτερα 

ιδανικά στη ζωή του, κερδίζοντας την αγάπη και τον σεβασμό σε κάθε γωνιά αυτού του κόσμου. 

Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε ιδιαιτέρως το Μουσικό Παράθυρο και την παιδική χορωδία 

του που έκλεισαν με τον πιο όμορφο και γλυκό τρόπο την συγκινητική εκδήλωση προς τιμήν 

των μεγάλων Ελλήνων γιατρών. 

 

                                               Από το Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων 
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